

Чтобы получить востребованную специальность, не обязательно уезжать за пределы республики

опыт | реклама

Сломать стереотипы



РАФАЭЛЬ САФУАНОВ,
директор Уфимского филиала Финуниверситета
при Правительстве РФ

ЕСТЬ СТЕРЕОТИПЫ, СЛОМАТЬ КОТОРЫЕ ДО-
СТАТОЧНО СЛОЖНО, ХОТЯ ОНИ ДАВНО УЖЕ
НЕ ОТРАЖАЮТ РЕАЛИИ. НАПРИМЕР, МНО-
ГИЕ ШКОЛЬНИКИ В БАШКОРТОСТАНЕ УВЕ-
РЕНЫ, ЧТО ПОЛУЧИТЬ ХОРОШУЮ СПЕЦИ-
АЛЬНОСТЬ, ОСОБЕННО В СФЕРЕ ФИНАНСОВ
И ЭКОНОМИКИ, МОЖНО ТОЛЬКО В СТОЛИЧ-
НЫХ ВУЗАХ, СЧИТАЯ ИХ ДИПЛОМЫ ГАРАН-
ТИЕЙ УСПЕШНОЙ КАРЬЕРЫ. ХОТЯ ТАКОЕ ЖЕ
ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЗВОЛЯЮЩЕЕ РЕАЛИЗО-
ВАТЬ СВОИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ, ЛИЧ-
НОСТНЫЕ И КАРЬЕРНЫЕ ИНТЕРЕСЫ, МОЖ-
НО ПОЛУЧИТЬ В УФИМСКОМ ФИЛИАЛЕ ФИН-
УНИВЕРСИТЕТА ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ.

—Бытует мнение, что филиалы дают образование не такого качества, как головные вузы. Это ни в коей мере не относится к нам, — говорит директор Уфимского филиала Финуниверситета

при Правительстве РФ Рафаэль Сафуанов. — Наши выпускники получают диплом Финансового университета при Правительстве Российской Федерации единого образца. Ведь обучение проводится на основе общей информационно-методической базы, по единым учебным планам, с доступом к общей библиотечной системе, включающей и международные ресурсы: Znanium.com, Book.ru, Biblio-online.ru, SpringerLink, Web of Science, ProQuest. Студенты филиала участвуют в научных проектах, олимпиадах, научно-практических конференциях в едином пространстве Финуниверситета. Все наши выпускники, независимо от того, обучались ли они в Москве или в филиалах, при поступлении на следующий уровень образования в Финуниверситет получают скидки по оплате обучения.

Профессии, по которым мы готовим, чрезвычайно интересные. Кто такой бакалавр экономики? Это экономист широкого профиля, хорошо знающий теорию и умеющий применять свои знания в различных областях экономики: финансах, налогообложении, учете, контроле, экономическом анализе, инвестициях. Профессия экономиста в настоящее время востребована, дает широкие возможности для профессионального роста, позволяет обеспечить достаточный уровень дохода.

Она отлично подойдет тем, кто высоко ценит порядок, знает, сколько что стоит, кому, сколько и за что платить, может совмещать творчество, ответственность и рациональность.

По направлению «Экономика» у нас реализуются следующие программы: «Финансовые рынки и банки», «Учет, анализ и аудит», «Финансы и кредит», «Аудит и внутренний контроль».

Образовательный процесс ведут высококвалифицированные преподаватели, кандидаты и доктора наук, а также практические работники, занимающие высокие позиции в профессиональном сообществе, включая руководителей и заместителей руководителей республиканских министерств, ведомств, коммерческих банков и организаций.

Выпускники направления «Экономика» успешно находят свое место в экономике региона, в том числе в организациях-партнерах: филиал ПАО «Уралсиб», Башкирское отделение ПАО «Сбербанк», Башкирский филиал ООО «Росгосстрах», Уфимский филиал ООО «БКС Премьер», ООО «ПромТрансБанк», ООО «Газпромтрансгаз Уфа», АО «УАП «Гидравлика» и другие. Сфера профессиональной деятельности выпускников программ «Учет, анализ, аудит» и «Аудит и внутренний контроль» чрезвычайно широкая: бухгалтерский учет,правленческий учет, бюджетирование, аудит, служба внутреннего аудита в организациях, бизнес-аналитика, финансовая аналитика, внутренний контроль, бухгалтерское сопровождение, налоговый консалтинг, налоговый контроль, форензик, комплаенс, контроллинг.

Направление «Менеджмент» подойдет тем, кто готов быстро реагировать на изменения внешней среды и инициировать стратегические изменения в организации, чтобы сделать ее надежной, управляемой и успешной. Мы ведем подготовку менеджеров подразделений, менеджеров проектов, руководителей организаций, создателей собственного бизнеса по программам: «Управление проектами», «Менеджмент организаций» и «Финансовый менеджмент».

Студенты проходят практику в ведущих организациях и на предприятиях различных отраслей и сфер хозяйствования, реализующих в своей работе проектный подход к управле-

нию: «ООО «Альтаир», ООО «Инкотем», ОАО «Авиатех», ПАО «БАНК УРАЛСИБ», ОАО Банк «ВТБ-24», ПАО Банк «ФК Открытие» и другие.

Современная экономика — цифровая, следовательно, возрастают спрос на специалистов, владеющих знаниями как в компьютерной сфере, так и в экономике, праве и менеджменте.

Сегодня в России существует более 60 направлений подготовки специалистов в области информационных технологий и более 50 — в области экономики. Но, как показывают исследования, только три из них успешно совмещают в себе эти два направления. Филиал готовит специалистов с таким набором профессиональных компетенций по программам «Бизнес-информатика» и «IT-менеджмент в бизнесе». О поддержке направления подготовки «Бизнес-информатика» официально заявили Microsoft, IBM, SAP, 1С, Oracle, Directum.

Выпускников бакалавриата ждут на программах магистратуры: «Налоги. Бухгалтерский учет. Налоговый консалтинг», «Бухгалтерский учет и правовое обеспечение бизнеса», «Корпоративное управление», «Финансовый менеджмент и рынок капиталов».

В рамках программы «Корпоративное управление» формируется современное представление о корпоративном управлении и процессах решения задач, как на уровне исполнительного менеджмента, так и на уровне совета директоров.

Программа «Финансовый менеджмент и рынок капитала» направлена на подготовку высококвалифицированных кадров, обладающих необходимыми знаниями и навыками стоимостно-ориентированного управления финансами организаций различных форм собственности и отраслей экономики. Выпускники могут работать в качестве финансовых директоров, руководителей и ведущих специалистов финансово-экономических служб в коммерческих и государственных организациях, в банках, в страховых и инвестиционных компаниях.

Программа «Бухгалтерский учет и правовое обеспечение бизнеса» позволяет приобрести знания по двум важнейшим для любого бизнеса и государственных организаций направлениям: юридическому и экономическому.

Программа «Налоги. Бухгалтерский учет. Налоговый консалтинг» предполагает получение студентами глубоких знаний системы налогообложения, налоговой оптимизации, налогового консалтинга и контроля. Выпускники востребованы как налоговыми органами, так и организациями всех сфер экономики.

Если выпускники школ выбирают траекторию профессионального становления через получение среднего профессионального образования, то мы приглашаем их на обучение по специальностям: «Финансы», «Экономика и бухгалтерский учет» «Банковское дело» «Страховое дело», «Прикладная информатика», «Право и организация социального обеспечения».

— Выбор профессии — один из самых значимых в жизни человека, и ошибки здесь дорого обходятся. Как минимум это несколько лет, потраченных на приобретение специальности, не отвечающей жизненным интересам, и дальнейшее переучивание. Как максимум вся жизнь, посвященная делу, не приносящему радости. И здесь важно все взвесить и не ошибиться, — подчеркнул Рафаэль Сафуанов.

подготовила / МАЛИКА АЗНАЕВА

лицензия № 1495 от 09.06.2015 г.